

领市场潮流者 看浙大读书人

访郑州福源动保总裁、浙江大学商业领袖高级研修班学员刘小付



读浙大就是看中它的“务实”

随着中国EMBA商学院教育的迅速发展,越来越多社会的菁英,不断加入到这个群体中。刘小付就是其中的一员。

“在河南有这么多的著名大学开办的EMBA高级研修班,我为什么最终选择了浙大?其实很简单,就是它的务实打动了。包括导师的课题,包括课堂上的案例,包括聚集到一起的学员,都是能让我真正学到有用的东

西,这也正是我追求的。”刘小付快人快语:自己从军队到企业,从基层到企业掌舵者,位置越高越需要充电,为企业为团队领路!

“我们这个班的同学都是行业佼佼者,无论是学识、胸怀,还有影响力,都是社会的中坚力量。应当在施展自身才华成就以及财富的同时,自觉肩负起社会理念、道德行为以及时代风尚的重任。”他说,在自己从浙大

这个班级里真正学到了东西后,也真正认可了学校的办班宗旨,于是便请老师为自己企业的中层也好好上上课。

“我需要员工齐头并进,这样的企业才能有更大的活力与冲劲,正所谓‘上下同欲者胜’,共同的意志行为导向必然能够勇往直前。而浙大恰恰能为我做到这一点。”军人出身的他雷厉风行,思维跳跃,思路清晰。

心中存有强大的信仰 企业才能做强做大

态度改变人生。在刘小付看来,(EMBA)教育的影响是潜移默化的。这种教育不是教给你一个具体的点子和生财之道,它更重要的是让人领会到一种思想,学会一种方法,然后运用这些思想和方法去解决实际问题,去完善你的方案,提高自身的技能和素质。学习成果很难量化,但它的影响却是巨大的。

“假以时日,这一批人士所带动的影响力,正在给中国社会的经济、理念以及生活方式产生更深层次的意义和更实际的推动。”刘小付认为,面对日益恶劣的全球生态环境、经济形势,正是需要发挥出他们这一代在引领市场新价值方面的能量,运用在浙大这里学习到的先进理念,帮助企业走出困惑、稳健发展。

“究竟学习(EMBA)会给企业带去多大利润,学习的内容是否真正实用?其实,他已经成为多数企业家的生活方式及工作模式。这种经历很有可能让你突破或者改变固有的思维,突破瓶颈。经营企业关键是树立理念和信仰。企业家们只有心中存有强大的信仰,企业才能做大做强。”结束采访时,刘小付强调了:有了这次研修班的学习经历,坚信将来的事业和人生必定有更高的发展,这是又一个正确的选择。

话外音(吴莹):正泰集团董事长南存辉曾说过:二十年如一日,我们做精、做专、做好、做强;在众多的行业态势面前,耐得住性子,经得起推敲,不失本我,这是我们能够得到刘总以及更多学员认可的原因。浙大的学员是优秀的,因为他们本身就优秀。他们之所以选择了浙大的河南班,同样是因为浙大在行业中是优秀的。在当今快速变化的商业环境中,知识经济毫无例外将我们带进了商业竞技场。福源正在以中国兽药集成服务供应商的姿态引领并定格自我,通过区域产业资源整合、产业战略品牌提升、多渠道开发建设、营销模式创新趋向而打造新型的企业集团。

咨询电话:0371-88882499
网址:www.zjdxhnedu.com

成功始于行动,卓越源于内求

聚百年名校之优势,纳吴越文化之精髓,通过政治理念、人文素养、哲学思辨、精神信仰、人性顿悟之道的学习和修炼,实现培养具有全球化视野、系统性思考的中国新商界领袖之目的,为社会精英人士提供再延续、再升华、再超越的学习平台。

想不到刘小付对浙江大学商业领袖(EMBA)高级研修班的这个定位非常认可。

“中原地势决定了我们必须走出去,以前是南方,现在则着重是长江三角洲地带的经验。而浙大的课程及案例,为中原企业界提供了借鉴的经验和行为方式。”刘小付说,中原企业要做大做强有很好的市场

基础,缺的是企业管理者自身的高度。眼界不宽没有深度和广度,高度,这个企业不可能长跑下去。

原Google(谷歌)全球副总裁兼中国区总裁、创新工场董事长兼首席执行官说过:思考比传道重要,观点比解惑重要。

如何界定事业的成败?如何尊重既有的企业经验?如何发现新的企业发展方向?如何采纳新的经营理念?如何采取新的公司治理结构?如何更新企业文化?如何培养接班人?这是当前创业者和接班人之间越来越突出的矛盾,而这恰恰多是一个企业的死结。在刘小付看来,成长于风格迥异的两个时代,往往存在着很大

的差异。所以需要同时学习拉近距离。

企业要发展首先是一把手工工程,在课堂上“方永飞老师的‘赢在中层’操作性强,实用价值高;鲁柏祥老师的‘现代管理精要’让人有创新思维,有了宽度和未来;刘再焯老师的‘企业文化’对企业的构建启发很大。”刘小付在对课程的点评间,彰显了职业企业人的思想精髓。

但他更多的是认为这半年来浙大百年历史所沉淀的厚重文化和浙商历史点拨了自己。比如,在招聘员工的考查的与众不同,比如自己到中年就开始培养“接班人”的前瞻性……

话外音(浙江大学继续教育学院河南经济管理培训中心主任吴莹):刘总的感悟真实而立体,我钦佩他的执著于专注,他是一位学习力、总结力非常强的老总。他的企业在行业当中实属是“隐形冠军”,2002年成立,12年始终如一,福源科技、福源化工、福源动保三大经济实体,为构建绿色生态而不懈努力。他的团队自上而下没有浮华,企业运营中见到的就是他们的一步一个脚印。

4月27日15时,坐在我面前接受采访的郑州福源动保(成立于2002年,1.4亿元收购全国最大的SMZ生产基地并经过升级改造,是一家集科研、开发、生产、销售、服务为一体的现代化新型高科技企业)总裁刘小付,刚刚还在浙江大学为企业中层干部培训的现场。他的另一个身份是浙江大学商业领袖EMBA高级研修班学员。特警出身的刘小付,干练睿智而善谈,思维敏捷,浑身散发着精气神,气场十足。“成功始于行动,卓越源于内求。”他说自己每天保证读书两小时。而正是这样一位事业有成的“大忙人”,却于去年报读了浙江大学河南商业领袖(EMBA)高级研修班。这个“班副”聊起自己仅半年的学员身份,喜形于色,更对浙大务实,前沿,实用,落地的思想精神赞不绝口。郑州晚报记者 唐善普

河南高端教育第一品牌

浙江大学继续教育学院河南经济管理培训中心

核心课程: 《企业运营中的法律风险防范》



课程背景

“百年学府,东方剑桥”浙江大学继续教育学院经济管理培训中心博采国内外EMBA课程体系之长,遴选一流师资,精心设立“浙江大学商业领袖高级研修班”,并将始终致力于打造学习交流课堂学习、企业互访、游学世界;人脉信息平台高端人脉、品牌推广、技术嫁接;资源整合平台政企嫁接、学企交流、合作共赢。“浙江大学商业领袖高级研修班”历时8年,逾万名参读学员,已共同见证“浙江大学最具价值的高研项目权威品牌”。我们诚邀您的加入,共同提升,熔炼经典!

课程内容

从若干现实案例展开,在企业组建、股权结构、法人治理、商业秘密、公司法、财务漏洞、债务纠纷、合同订立、履行,担保等方面点出目前企业家普遍存在的运营盲区,并提出应对措施,获得往届学员一致好评。

授课老师: 沈志坤

浙江大学“四大名嘴”之一,浙江大学法学院首席教授,多家高校EMBA特聘教授、国内知名法律专家、企业法律风险防范专家,“吴英案”律师辩护团首席律师,著有《企业法通论》、《新编经济法教程》等,由他主讲的《企业法律自我保护》的课程,深受企业家的推崇,被企业界老总们评估价值800万,是最受浙商欢迎的经济法老师,担任国内多家大型集团公司的法律顾问。

授课时间: 2013年5月30日~31日
9:00~17:00

授课地点: 海容大酒店五楼会议报告厅
(郑州市郑东新区正光路8号)

咨询电话: 400-997-0566
魏老师 韩老师

网 址: <http://www.zjuce.com>

开放10个免费名额,
期待与优秀的您共分享……